CnuUcoK 3anacHbIX YacTeun
(5.972-275.0) NepeyveHb 3anacHbIX getanen HDS 8/18-4M *E

20.03.2017 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

MepeyeHb 3anacHbIX agetanen HDS 8/18-4M *E (5.972-275.0)
10 Kopnyc
11 Kopnyc BepxHsia 4acTb
8 KpbllWwKa annapaTa KOMMNAEKTH.TONbKO A/3aMeH (4.066-426.0)
1 Kpbiwka npubopa KOMMAEKTHbIN cepbin 6a3anbT
12 KopnycC HUXHSASA YacCTb
26 Kpbiwka TonaneHoro 6aka (4.064-013.0)
20 HacocHbIn arperat
21 lFonoBka unnmMHapa
12 MopweHb B cbope (4.553-198.0)
20 KnanaHsbl (3 wT.) (2.884-512.0)
34 MopLieHsb B cbope (4.553-197.0)
40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
100 K34 pnsa Hacoca HDS 7/12-4M (2.885-036.0)
1 KnanaHbl (3 wT.) (2.884-512.0)
3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
22 MopLlueHb
30 MoTop
40 BospyxonyBka
50 TonAuBHLIN HAacoC U punbTp
3 ToNAMBHLIN HAacoC ToNbKO a/3ameHbl (4.473-032.0)
6 dunbTp KOMMNNekT (4.730-167.3)
1 ®unbTp B cbope (4.730-167.0)
60 2nekTponpnbopHbLIA WKag
70 MpoTO4YHbIN HarpeBaTesb
71 KpblilWKa ropesku
7 KpbllWwKa fgasneHus borinepa ana 3ameHsl (4.654-288.0)
11 KM BocnaameHsaOwWwWmMN anekTpos (2.638-974.0)
72 HarpeBaTesibHbIN 3MeeBUK
73 OcHOBaHue ropesku
2 OHuuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)
80 lMonsiaBKOBbLIW KNanaH
15 BoasiHon comnbTp komna. (4.730-168.0)
90 3awmnTHbIN 610K
10 MNpenoxpaHUTENbHbIN KnanaH KoMn.a/ 3ameHsbl (4.580-709.0)
100 MpuHaonexHoCTn
101 Py4yHOW nucToneT-pacnbliNTENb
1 Pacnbinutens (4.775-463.0)

CtpaHunua 2 / 89



Copep>xaHue

9002 Pouivar B cbope (4.481-209.0)

4 Pbiyar B cbope (4.481-209.0)
102 NoBOPOTHLIN (ha30BbIN perynsaTop

1 NMoBopoTHbIN perynatop 416 n (4.775-470.0)
103 LWnaHr BbICOKOro AaB/ieHus
104 CtpynHasg Tpybka

1 CtpyirHasg Tpybka ons 3ameHsbl (4.760-660.0)
105 CunoBas popCcyHKa

110 NMaHenb UHCTPYMEHTOB

CtpaHunua 3/ 89

72
74
76
78
80
82
84
86
88



lMepeyeHb 3anmacHbIX agetanen HDS 8/18-4M *E (5.972-275.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

OnucaHue

Kopnyc

HacocHbin arperat

MoTop

Bo3anyxoayBska
TONAMBHBLIN HacoC 1 GUNbLTP
dnekTponpnbopHbIN WwKag
MpoTOYHbLIN HarpeBaTenb
MonnaBKOBbLIV KanaH
3aWwmnTHbINA 610K
MprvHapnexxHocTn

MaHenb MHCTPYMEHTOB

CtpaHunua 4 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 Kopnyc

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
11 Kopnyc BepxHss 4acTb 1.000 ST
12 Kopnyc HMXHAS 4acTb 1.000 ST

CTtpaHunua 5/ 89



11 Kopnyc BepXxHAs 4acTb

CtpaHuua 6 / 89



11 Kopnyc BepXxHAs 4acTb

POS

© 0 N O U1 A W N B

=
= O

W W N NNNNNNNDNNIRRRRRR R
N H © 0 N O U A WNRFEPF O W OWSNO U M W

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.303-069.0
5.321-830.0
5.321-831.0
7.303-209.0
5.501-083.0
5.317-779.0
5.317-291.0
4.066-426.0
7.303-086.0
5.033-381.0
7.303-106.0
5.033-344.0
5.332-236.0
5.317-765.0
5.424-162.0
5.314-143.0
6.303-497.0
7.312-277.0
6.362-377.0
5.425-495.0
2.885-055.0
5.044-889.0
5.033-155.0
5.033-113.0
5.190-254.0
5.190-253.0
5.317-220.0
5.033-112.0
6.431-274.0
5.061-455.0

BuHT M 8x25-ST-R3R (IN6RD)
Ckonb3sllas pykosiTka nesas
Ckonb3awas pyyka npasas HDS 10/20
BuHT 6x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)
LLIapHUP KpbIlKa YEPHbIA

BonT wapHmnp 4épHbIin

bonTt

KpbllwKa annapaTa KOMMJIEKTH.TOJIbKO A/3aMeH

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
Mpocunb HDS 13/20

BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)
Kpbiwka DGT HDS 13/20

BrvHTOBas Npy>XuHa

BONT 3aMOK KpblILLKa

KpenneHue cTpynHasa Tpybka
WLTndT KpenneHne cTpyriHas Tpybka
BHT M8x35-8.8-A2E (IN6RD)

Lan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
Kosnbuo kpyrsoro cevyenuns 38,0 X 2,0-NBR
CoeauvHuTenbHasa Yacte DGT HDS 13/20
MoHTa)xHasa nnata

DepxaTenb nnaTbl

KpblLwKa

3acnoHka

MnaHKa KpbILLKK

bonepHas npoknagka

bonTt

Awmnk

KPbIlWKa OCTHaCTKN

LDeTanb U3 NUCTOBOro MmeTasiia

CtpaHunua 7 / 89

KonuuyectBo
2.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
4.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



8 KpbllKa annapaTa KOMMJEKTH.TOJIbKO a/3ameH (4.066-426.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

1 Kpbiwka npubopa KOMMNAEKTHbIN cepbln 6azanbT 1.000 ST

CtpaHunua 8/ 89



1 Kpbilwka npnbopa KOMNIEKTHbIV cepbli 6a3anbT

CtpaHuua 9/ 89



1 Kpbllwka npnbopa KOMMNEKTHbIN cepbin 6a3anbT

POS

10
11
14
15

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.061-455.0
5.314-143.0
5.317-765.0
5.317-291.0
5.317-779.0
5.332-236.0
5.424-162.0
5.501-083.0

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTanna
LLUTndT KpenneHne cTpyrnHasa Tpybka
BonT 3aMOK KpblILKa

bont

BonT WwapHUp YEpHbLIN

BuHTOBasA npy>xvHa

KpenneHue cTpyiHasa Tpybka
LLIapHUP KpbIlKa YEPHbIA

CtpaHnua 10/ 89

KonuuyectBo
1.000
4.000
1.000
2.000
2.000
1.000
2.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



12 KopnycC HUXHSAA YacTb

CtpaHnua 11 /89



12 Kopnyc HM>XXHASA 4acTb

POS

© 0O N O U D W R

A BB N N N N N N N NNMNNRPBE B B 2 B2
W N © 0 N OOl B W N P O O WN B+~ O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.111-065.0
7.303-236.0
6.435-747.0
7.303-237.0
7.303-046.0
5.424-136.0
4.515-345.0
2.889-086.0
6.343-162.0
7.312-060.0
7.303-236.0
5.105-652.0
5.263-087.0
7.303-086.0
5.263-088.0
5.064-231.0
5.064-221.0
5.731-039.0
5.363-300.0
4.064-013.0
4.051-109.0
5.027-292.0
7.312-277.0
5.424-137.0
7.303-107.0

PacnopHas BTysiKa

bonT M 8x60-St-A3E (IN6RD)
MoBOPOTHLIN PONUK

BuHT M 8x70-St-A3K (IN6RD)
BMHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)
KpenneHwne

Koneco B cbope

Habop konnak Koneca
CtonopHas wawnba

LWanba 24-100HV-A3E I1SO 7091
bonT M 8x60-St-A3E (IN6RD)
CTepxeHb

HaTs»KHasa 4acTb

ByHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
HaTs)KHasa YacTb

Kpbllwka xumuns 2

Kpblwka ona xummn 1

dunbTp

YNNOTHUTENbHOE KOJbLO
Kpbiwka TonameHoro 6aka
Pama B cbope

Tpyba pyyka

LLan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
MMOBOPOTHLIN KPOHLUTENH KpenaeHuns
BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

Konuuyecrtso
2.000
1.000
1.000
3.000
4.000
2.000
2.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 12 / 89

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

KOMIMJIEKT 13 2 WT.



26 Kpbllwka TonameHoro 6aka (4.064-013.0)

CtpaHuua 13 /89



26 Kpbllwka TonameHoro 6aka (4.064-013.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 5.363-300.0 YNNoTHUTENIbHOE KOJIbLLO 1.000 ST

CTtpaHnua 14 / 89



20 HacocHbIn arperat

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
21 [onoBka unnnHapa 1.000 ST
22 MopeHb 1.000 ST

CTtpaHunua 15/ 89



21 N'onoBka umMnuHapa

Jbin 36 ﬁgﬁ

42— Tk
f\ f DM%“/ 20
n @ * ‘
| i

CTtpaHunua 16/ 89



21 N'onoBka umMnuHapa

POS

© 0 N O U1 A W N B

=
= O

w W w W W W w w NN NN NNNNNDNRPE P2 R R-
N OO U A WN P O W OO NOoOO U WINEFEF O OVW oo WN

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.322-103.0
7.311-002.0
7.307-017.0
5.304-070.0
7.401-931.0
5.582-121.0
5.404-082.0
4.440-796.0
5.332-444.0
5.584-114.0
5.311-204.0
4.553-198.0
6.362-468.0
5.583-146.3
6.362-481.0
2.884-512.0
6.363-003.0
4.550-888.0
6.363-536.0
5.427-416.0
7.306-043.0
6.362-381.0
6.362-703.0
5.110-863.0
6.362-427.0
4.580-581.3
6.362-853.0
5.402-705.3
6.363-037.0
4.553-197.0
5.115-796.0
5.332-268.0
5.411-148.0

BpawatoLasca pyyka

6-rpaHHas ramka M5 -8-A2E ISO 4032
YcTaHoBOYHbIN BUHT M5x40 -St-45H-A2E ISO
BUHT ¢ 6-rpaHHO rosoBKOM

LWapwuk 5 KI3-1.4401 DIN 5401

Tapenka kianaHa

MonbI BUHT

LLnaHr

BuHTOBas npyxvHa

Ocb KnlanaHa

6-rpaHHas ramka M22x1,5

MopweHb B cbope

KonbLo Kpyrnoro cevyenuns B cbope / 1ST.-R
BrvHTOBOW KNanaH

Konbuo kpyrnoro cevenuns 14,0 x 2,0-NBR 8
KnanaHsbl (3 wT.)

Konbuo kpyrsoro cevyeHnsa 13,0 x 2,0
UnnnHapnyeckas rososka B cbope
YnnoTHuUTeNnbLHoe Kosbuo 21x1,5

PacnpepenuTens noasona BoAbl

BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskom M8x30 -8.

Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0
Konbuo kpyrsoro ce4yenus 6,0 x 1,5
BTynka

Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 15,0 x 2,0
KnanaH

Konbuo kpyrnoro cevyenns 4,47 x 1,78
CoeaAVHUTENbHbIN 3N1eMeHT
YnnoTHuTenbHoe Konbuo 1 wr. 4,47X 1,78
MopweHb B cbope

LWanba

BrvHTOBas Npy>xuHa

Pe3bboBas npobka

CtpaHunua 17 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
2.000
6.000
1.000
4.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



21 N'onoBka umMnuHapa

POS
38

39
40
41
42
43
44
45
46
47
100

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.367-030.0
5.034-494.0
4.580-594.0
4.744-225.3
4.744-224.0
5.411-504.0
6.362-176.0
6.362-079.0
5.581-239.0
6.362-386.0
2.885-036.0

MembpaHa

Py4ka

KnanaH B cbope

Bbikto4aTelb B KOMMJI.
BbikntovaTenb B cbope

Pe3bboBas npobka

KonbLo Kpyrnaoro ceyenus 6,07 x 1,78
Konbuo kpyrnoro cevyeHuns 18,0 x 2,5
Cepnno KsanaHa

KosnbLo Kpyrsioro cevyeHma 5 x 1,5
K34 pnqa Hacoca HDS 7/12-4M

CTtpaHnua 18 / 89

Konunuyectso
2.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



12 MopuweHb B cbope (4.553-198.0)

CtpaHuua 19/ 89



12 MopweHb B cbope (4.553-198.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 6.362-468.0 KonbLo kpyrnoro ce4yeHns B cbope / 1ST.-R 1.000 ST

CtpaHunua 20/ 89



20 Knanansbl (3 wT.) (2.884-512.0)

CtpaHuua 21/ 89



20 Knanansbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunua 22 / 89



34 MopueHb B cbope (4.553-197.0)

CtpaHunua 23/ 89



34 MopueHb B cbope (4.553-197.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 6.363-037.0 YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 1 wT. 4,47X 1,78 1.000 ST

CTtpaHunua 24 / 89



40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

CtpaHuua 25/ 89




40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunua 26 / 89



100 K34 gns Hacoca HDS 7/12-4M (2.885-036.0)

POS

© 0 N O U B W N

e el
w N L O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-512.0
4.580-581.3
4.580-594.0
5.034-494.0
5.115-431.0
5.115-432.0
5.115-796.0
6.362-406.0
6.362-468.0
6.362-481.0
6.362-547.0
6.365-332.0
6.365-333.0

KnanaHsbl (3 wT.)

KnanaH

KnanaH B cbope

Py4ka

Llan6a

Lanba

LWanba

Konbuo kpyrsoro ceyeHnsa 33,05 x 1,78
KonbLo kpyrnoro ce4yeHns B cbope / 1ST.-R
Konbuo kpyrsoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8
Konbuo kpyrsoro cevyennsa 20,0 x 1,5
KomnakTHoe ynaoTHeHne 18x28x5,8
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x5,4

CTtpaHunua 27 / 89

KonuuyectBo
2.000
1.000
1.000
2.000
3.000
3.000
2.000
3.000
1.000
3.000
4.000
3.000
3.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

CtpaHuua 28/ 89



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunua 29/ 89



3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

CtpaHuua 30/ 89




3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

CtpaHnua 31/ 89



22 lMNMopLiueHb

CTtpaHnua 32 /89



22 lMNMopLiueHb

POS

© 0 N O U B W N

L e i e
N o U A~ WN R

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.288-016.0
5.116-325.0
5.332-550.0
4.553-318.0
7.343-473.0
6.362-613.0
5.061-208.0
7.306-105.0
7.306-155.0
6.365-333.0
6.362-406.0
5.115-431.0
5.112-340.3
6.365-332.0
5.115-432.0
6.365-334.0

TpaHcMmccrmoHHoe Macno (1 n)

Llan6a

BuHTOBas npy>vHa

MopweHb B cbope

CTonopHoe KosbLuo Al8

Konbuo kpyrnaoro cedenus 101,27 x 2,62
MpaAMonuHerHas HanpasnsooLas

BvHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

BUHT ¢ yunnmnHapunyeckon ronoskom M12x100 -
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x5,4

Konbuo kpyrsoro ceyeHnsa 33,05 x 1,78
Lanba

BTyska

KoMmnakTHoe yrnnoTHeHne 18x28x5,8
Lanba

KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8

CtpaHnua 33 /89

KonuuyectBo
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
2.000
4.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



30 MoTop

CTtpaHunua 34 / 89



30 MoTop

POS

© 00 N O U A W N P O

==
= O

A D DWW W W WWWWWRLERPRPFEPRPRPFPRPL PR
N P O ©W 00 N O & W N FH O OWO0LONO UV DM WN

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.624-131.0

6.401-253.0
6.343-010.0
7.318-032.0
5.064-459.0
4.070-904.0
6.362-722.0
5.411-100.0
6.362-028.0
5.767-005.0
7.367-009.0
6.401-405.0
4.120-248.0
5.115-565.0
7.312-159.0
7.306-041.0
7.318-030.0
5.061-186.0
5.600-087.0
7.303-086.0
5.061-319.0
5.263-086.0
5.365-285.0
6.303-153.0
5.802-261.0
6.641-270.0
7.303-106.0
4.632-002.0
2.885-054.0
5.064-226.0
6.649-384.0

dnekTpoaBurat. B cbope TONbKO Ha 3aMeHy
BMHT M6x25 -St-flZn/nc480h/C (In6Rd)
LWapukonoawmnnHuk 6305-2Z2

PacrnopHoe MOHTa>XHoe KoJibLo 62x10
Mpu3maTnyeckas wnoHka 6x6x32-C45R DIN 6
KpblWwKa cepas

Bbak TOJ/IbKO Ha 3aMeHy

Konbuo kpyrsoro ce4yeHunsa 28,0 x 3,0
Pe3sbboBas npobka

Konbuo 11x2,2 NBR 70

Pe3unHoBbI Bytep

PapuanbHoe ynnoTHeHue Bana A35x52x7
KOHUYeCKni poMKONoaLLNMHUK
MoBopoTHasn wanba

Lanba

3ybyaTas wanba A8,4

BUHT c umnuHppunyeckon ronoskom M8x20 -8.
Mpr3mMaTnyeckas WnoHka 6x6x25-C45R DIN 68
KpblWwka nogwmnnHmnka B

Kpbl/ib4aTka BeHTuUnaTopa

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Kopnyc anekTpoLliKkada

HaTa)xHas nnacTuHa

[MpodnsibHOE ynioTHEHNE

BuHT M5x15

KpenexHasa netanb

Mnocknnm wrekep

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

KoHTakTOp 24V / 50HZ

MoHTa)xHasa nnata

KpblLllKka 31eKTpruyeckom Kopobku

Kabenb 2x0,35 350mMm

CtpaHnua 35/ 89

KonuuyectBo
1.000
4.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



40 Bo3gyxonyBka

CTtpaHunua 36/ 89



40 Bo3gyxonyBka

POS

© 0 N O U B W N

N NN NNKRHBRRRRRHB R B 2
A W N KH O O ®OWMNOO U WN L O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.064-277.0
7.303-129.0
7.303-084.0
5.064-238.0
7.303-107.0
7.312-278.0
5.606-009.0
5.471-097.0
6.304-145.0
7.312-260.0
7.318-032.0
5.600-084.0
6.303-517.0
5.379-019.0
5.605-304.0
5.195-252.0
5.075-036.0
5.692-088.0
5.043-055.0
5.263-094.0
5.912-003.0
5.116-397.0
5.263-096.0

BHYTPEHHASA YaCTb KPbILLIKK
BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)
Kpbllwka BeHTUnATOpa

BVHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)
LWan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
Bo3ayLWHbIN KnanaH

My Ta TonaMBHOro Hacoca
BuHT M6x20

Llanba 6-100HV-A3E ISO 7094

Mpu3maTnyeckas wnoHka 6x6x32-C45R DIN 6

Koneco BeHTUNATOpPA

BuHT M6X100

Pe3nHoBoe KoJbLO

Kopnyc BeHTUNATOpa

YNnoTHUTENb BEHTUAATOPA

3aTBOp

Bo3pnyxonposof

DepxaTenb

HaTa)XHas YacTb BO34yxoBoaa
Perynupytouias 3ac/loHKa BeHTunaaTopa
LWanba

HaTs)XHas geTasb BO34yX0Onposoaa

CtpaHunua 37 / 89

KonuuyectBo
1.000
4.000
14.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
5.000
2.000
1.000
4.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



50 TonAnBHbIN HAcoC N PUIbTP

CtpaHnua 38 /89



50 TonAnBHbIN HAcoC N PUIbTP

POS

© 0 N O U B W N

fury
o

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.389-262.0
6.389-263.0
4.473-032.0
6.391-820.0
6.388-559.0
4.730-167.3
6.414-559.0
5.363-629.0
5.365-290.0
6.473-554.0

HaknpHas ramka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

TONAMBHLIN HACOC TOJILKO A/3aMeHbl
LnaHr

dukcaTop WaHra

PUNbTP KOMMJIEKT

TonAMBHbLIN PUNLTP

Mpoknagka

BTynka Tonamso

3meeBuK Brennstoffpumpe

Konuuyecrtso
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CtpaHnua 39/ 89

EauHuua
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT CCbINIKKU

3AKA3bIBATb METPAXKOM



3 TON/IMBHBLIN HACOC TOJIbKO A/3aMeHsbl (4.473-032.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
999 6.473-554.0 3meeBuK Brennstoffpumpe 1.000 ST

CtpaHunua 40/ 89



6 OunbTp KOMMeKT (4.730-167.3)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 4.730-167.0 dunbTp B cbope 1.000 ST

CtpaHunua 41/ 89



1 ®unbTp B cbope (4.730-167.0)

CtpaHuua 42/ 89



1 ®unbTp B cHbope (4.730-167.0)

POS

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.363-629.0 Mpoknanka
6.414-559.0 TonAMBHbLIN UNLTP
6.362-079.0 KonbLo kpyrnoro cevyenns 18,0 x 2,5

CTtpaHunua 43/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



60 2nekTponpnbopHbLIA LKa®

CTtpaHunua 44 / 89



60 2nekTponpnbopHbLIA LKa®

POS

© N O U AN R

el e e el e
© O N U A W N H O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.686-029.0
5.820-088.0
6.622-283.3
6.682-881.0
5.033-111.0
5.324-172.0
6.630-423.0
5.801-151.0
6.343-186.0
6.649-463.0
5.802-307.0
5.263-086.0
7.303-106.0
6.641-270.0
2.885-110.0
6.649-462.0
6.649-383.0

TepmoperynsaTop TO/IbKO fA/3aMeHbl

Kabenb

Ynpasnsaiowmn TpaHcopmaTop
lMnaTa TpaHchopmaTopa TOKa
Mpocnnb

BpauwiatoLasnca pykoaTka
MepeknoyaTennb

MoHTa)KHaa naHenb
CtonopHoe KonbLo HD 655S
Kabenb ¢ 3arnywkonm 4x1,5mmB
HepxaTenb Kabens

HaTs>KHaa niacTtuHa

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)
Mnockun wtekep

Kabesib ynpaBiieHVsi KOMMJI. A5 3aMeHbl

Kabenb 4x1,5mmB
Kabenb 2 X 0,35 700 mm

CTtpaHunua 45/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



70 MpOTOYHbIN HarpeBaTesib

POS OnucaHue

71 KpbllwKa ropenku

72 HarpeBaTesnbHbIli 3MEEBUK
73 OcHoBaHue ropenkm

CTtpaHunua 46 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



71 KpbllWKa ropesakun

CtpaHunua 47 / 89



71 KpbllWKa ropesakun

POS

© 0 N O U B W N

L i e
N O UM W KHE O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.303-240.0
4.622-038.0
6.278-018.0
6.343-165.0
7.311-101.0
7.312-302.0
4.654-288.0
5.667-055.0
7.312-304.0
7.306-217.0
2.638-974.0
6.415-660.0
7.303-038.0
6.389-262.0
6.389-263.0
5.423-347.0

BuHT M5x40-ST-A2E (IN6RD)
TpaHcdopMaTop BbIC. HAMPAXKEHNA 419 3aMeHbI
Ctekno

3ybyaToe KonbLO

6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
Mpy>xnHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137
Kpbliwka nasneHus 6onnepa Ana 3aMeHbl
Onopa conna

Ynpyrasa wawnba B 5-FST-A2E DIN 137
BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)

KM BocnnaMeHSOWNIA 3/1eKTPOoL
dopcyHka 1,25GPH 60 rp. S-S

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

HakngHas ranka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

TonnueHasa Tpybka

CTtpaHnua 48 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



7 KpblwkKa gasneHns 6onnepa ansa 3ameHsbl (4.654-288.0)

CtpaHuua 49/ 89



7 Kpbillka gasneHuns bonnepa onsa 3ameHbl (4.654-288.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

3 6.278-018.0 Ctekno

4 6.343-165.0 3ybyaToe KobLO

10 7.311-101.0 6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
11 5.667-055.0 Onopa conna

CtpaHnua 50/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST



11 KI BocnaameHsawwmn snekTpos (2.638-974.0)

CtpaHuua 51/ 89



11 KI1 BocnsaMmeHsaoWwWWn anekTpoa (2.638-974.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

CTtpaHunua 52 / 89



72 HarpeBaTesbHbIN 3MEEBUK

CTtpaHnua 53/ 89



72 HarpeBaTefbHbIN 3MEEBUK

POS

© 0 N O U B W N

N el
A W N R O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.652-139.0
6.303-258.0
5.654-051.0
4.663-073.0
5.664-256.0
4.680-123.0
7.311-112.0
7.312-278.0
6.303-320.0
5.034-834.0
7.304-051.0
5.044-420.0
6.310-081.0
7.303-111.0

KOo>XyX KOMMIEKTHbIN
CaMoHape3aloLWnin BUHT

Kpblwka

[openka

dopcyHKa

HarpeBaTesibHbIN 3MEEeBUK
6-rpaHHas ranka M22x1,5-22H-A2E DIN 936
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
BuHT M 5x 20-St-R2R

DepxaTenb gaTymnka

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16
DepxaTesnb

Fanka M8

BuHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)

CTtpaHunua 54 / 89

KonuuyectBo
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
3.000
3.000
3.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



73 OcHoBaHuMe ropenku

CtpaHunua 55/ 89



73 OcHoBaHuMe ropenku

POS

0o N O Ul A W N K

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.366-009.0
4.655-044.0
5.263-064.0
4.686-031.0
4.427-329.0
6.970-929.0
5.051-114.0
5.424-142.0

YNAOTHUTENbHbIN WHYP

[OHuwe HanopHOro pesepsyapa
3a>XUMHbI 371IEMEHT
TepMoperynaTop TOJIbKO Ha 3aMeHy
MNaTpybok

3axum

MnnTa ocHOBaHMA KOTNa

Lnnbank

CTtpaHunua 56 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



2 OHuuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)

CtpaHuua 57 / 89



2 OHuuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 6.366-009.0 YNAOTHUTENbHbIN LUHYP 1.000 ST
6 6.869-024.0 Knen MoOMeHTasIbHOro AeNcTBUs

0.004 ZST

CTtpaHunua 58 / 89



80 NMonnaBKOBbLIN KJjlanaH

CTtpaHunua 59/ 89



80 NMonnaBKOBbLIN KJjlanaH

POS

© 0 N O U B W N

W N NNNNRLRHRRB R PB B R B 2
O O N U1 H O VW ®O® NO U H» WN = O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.587-214.0
5.364-095.0
5.584-085.0
5.481-256.0
5.585-030.0
4.070-658.3
4.747-097.0
5.310-167.0
6.362-078.0
5.443-365.0
6.392-258.0
5.112-193.0
5.443-553.0
6.362-161.0
4.730-168.0
5.731-587.0
5.363-336.0
5.363-545.0
7.373-022.0
6.388-719.0
5.365-289.0
4.686-030.0
6.641-474.0
5.427-432.0
6.414-141.0

Kopnyc knanaHa

Mnockoe ynaoTHeHne

Ocb KNlanaHa

Pbivar

Monnasok

bak B cbope

NHAnKaTOp YPOBHSA TOJIbKO A1 3aMEHbI
lanka G 3/4"

KonbLo Kpyrjoro cevenns 13,3 x 2,4
LWWnaHr ons nogayv napa

YacTb wnaHra 19x4x280

BTynka

CoepnHuTeNnbHasa netanb

Konbuo Kpyrsoro cevyennsa 19,3 x 2,4
BoasiHom chunbTp KOMMA.

BogsaHown puneTp

Mpoknagka

lMpoknagka

XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017
LLinaHr DN16

BTyJsika BaTynKa ypoBHSA
DNeKTPOMarHUTHLIN KnanaH
JIeHTO4YHbIN XOMYT ANA KpensieHns kabenen 8-
Y3noBas geTanb

CeTyaTbli hunabTp

Konuuyecrtso
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000

CtpaHunua 60 / 89

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb METPAXXOM

3AKA3bIBATb METPAXOM



15 BoasHown hunbTp koM. (4.730-168.0)

CtpaHuua 61 /89




15 BoasHown hunbTp koM. (4.730-168.0)

POS

u b~ W N

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.731-587.0
5.363-336.0
5.363-545.0
5.731-588.0

BogsaHownm puneTp
Mpoknagka
lMpoknagka
Kopnyc dunbTpa

CTtpaHunua 62 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



90 3aWwnTHbIN 610K

CTtpaHunua 63 /89



90 3aWwnTHbIN 610K

POS

© 0 N U1 A W N H

e e
o U d W N = O

ApPTUKYNbHbIA Ne

2.885-051.0
6.303-122.0
5.041-076.0
5.305-162.0
6.362-482.0
4.551-058.0
4.427-341.0
6.362-845.0
4.580-709.0
6.414-566.0
5.378-150.0
5.767-023.0
7.303-108.0
6.389-811.0
6.401-429.0

OnucaHue

epKOHOBbIV JATHMK 3aMeHbI

BWHT co cchepo-unnmHapnyeckomn ronoskonm 4,
XomyT

DaCoOHHbIA BUHT

Konbuo kpyrsoro ceyeHmnsa 10 x 1,5-NBR 70
3aWwmnTa KapTpuaxa oT HegocTa4m BoAbl
Y3nosas getanb HD 10/20

YnnoTHuUTenoHoe konbuo 10,82x 1,78
MpenoxpaHuTenbHbIN KaanaH KoMMJ.4/ 3aMeHbl
CeT4yaTbll GUILTP

HepxaTenb Tpybkun

Pe3nHoBbLIN amopTu3aTop

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

LLInaHr BbICOKOro AaBneHuns

LLlapuk nonvnamug 8 mm

CTtpaHunua 64 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 MNMpepoxpaHnUTenbHbIN KNanaH Kommna.a/ 3ameHbl (4.580-709.0)

CtpaHuua 65/ 89



10 MNpepoxpaHUTenbHbIN KNanaH kommna.a/ 3aMmeHsl (4.580-709.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
3 6.401-429.0 Lapuk nonnamupg 8 Mm 1.000 ST
8 6.362-845.0 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 10,82x 1,78

1.000 ST

CTtpaHunua 66 / 89



100 NMpuHagnexHoCcTn

POS
101
102
103
104
105

OnucaHue

Py4HOI nucToneT-pacnbinmTens
MOBOPOTHbLIN (ha30BbIN PeErynaTop
LLinaHr BbICOKOro AaBneHus
CTpyiHas Tpybka

Cunosas opCcyHKa

CTtpaHunua 67 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST



101 Py4yHOM NMUCTONET-pacnbiINTENb

CTtpaHunua 68 / 89




101 Py4yHOM NMUCTONET-pacnbiINTENb

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.775-463.0 PacnbiinTtens

2 7.303-096.0 BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)

3 5.481-331.0 3aaBuKKa

4 4.481-209.0 Peivar B cbope

5 5.321-669.3 Mapa py4ek

6 4.427-215.0 CoeaVHUTENbHbIN 3n1emMeHT B cbope
7 4.037-013.0 Kptok

8 5.110-596.0 BTynka

CTtpaHunua 69/ 89

KonuuyectBo
1.000
7.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 Pacnbinutens (4.775-463.0)

NS

CtpaHuua 70/ 89



1 Pacnbinutens (4.775-463.0)

POS

25
32
34
45
1041
9001
9002

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.037-013.0
6.368-012.0
6.869-075.0
5.110-596.0
5.321-669.3
5.481-331.0
7.303-096.0
6.288-044.0
4.427-215.0
4.481-209.0

Kptok

3awWmTHana Kpblwka 22X1,5

Knen ana metanna 1mn

BTyska

Mapa py4ek

3aaBUXKKa

BuHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)

Sintono MP 2 CunnkoHoBas cMa3ka (100rp)
CoeaVHUTENbHbIN 3n1emMeHT B cbope

Pbivar B cbope

CtpaHunua 71/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
7.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



9002 Pobivar B cbope (4.481-209.0)

CtpaHuua 72/ 89



9002 Pbivar B cbope (4.481-209.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 5.314-119.0 WTnepT 2.000 ST

CtpaHunua 73/ 89



4 Polyar B cbope (4.481-209.0)

CtpaHuua 74/ 89



4 Pbiyar B cbope (4.481-209.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 5.314-119.0 WTnepT 2.000 ST

CtpaHunua 75/ 89



102 MoBOPOTHbLIN (ha30BbLIN PErYAATOP

CTtpaHunua 76 / 89




102 MNMoBOPOTHLIN (ha30BLIN PEryasaTop

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.775-470.0 MoBOpOTHLIN perynatop 416 n

2 7.343-008.0 CTonopHoe Konbuo 25x1,2-St-vz DIN 471
3 5.321-668.0 Pyyka

4 4.363-695.0 KoJibLIO C KaHaBKOW TOJIbKO 3anacHoe

CtpaHunua 77 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuHuua
ST
ST
ST
ST



1 MoBopoTHLIN perynatop 416 n (4.775-470.0)

12

CtpaHuua 78 / 89



1 MoBopoTHbIN perynatop 416 n (4.775-470.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4 5.321-668.0 Py4yka

12 4.363-695.0 KoJibLIO C KaHaBKOW TOJIbKO 3anacHoe

30 7.343-069.0 CTonopHoe KonbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471

CtpaHunua 79/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



103 LUnaHr BbICOKOro AaBieHns

CtpaHnua 80/ 89



103 LnaHr BbICOKOro gaBaeHuns

POS

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.391-351.0 LLnaHr BbicOKOro aaeneH a/3ameHbl DN8-10 m
4.363-691.0 YNNOoTHUTEsIbHOE KOJbLO A1 3aMeHbl
2.880-990.0 Habop koney, 5 WT.

CTtpaHnua 81/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



Tpybka

104 CtpynHas

nua 82 /89

CtpaH



104 CTtpyiiHas Tpybka

POS

0o N O Ul A W N K

ApPTUKYNbHbIA Ne

4.760-660.0
7.303-129.0
5.321-855.0
2.880-990.0
7.401-915.0
4.363-692.0
6.362-524.0
5.401-210.0

OnucaHue

CTpyinHasa Tpybka onsa 3amMeHsbl

BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

PyKkosiTb CTPYWH.TPpYbKM Cco cBapHbIM 601TOM
Habop koneu, 5 wr.

Lapwuk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401

KoJibLLO C MPOTOYKOM AJ18 3aMeHbl KOMMEKT
Konbuo kpyrsoro cevyennsa 17,0 x 1,5
PesbboBas coeanHuTeNbHas geTanb

CTtpaHnua 83 /89

KonuuyectBo
1.000

6.000

1.000

1.000

20.000

1.000

1.000

1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 CtpyiiHas Tpybka onsa 3ameHsbl (4.760-660.0)

14

CtpaHuua 84 / 89



1 CtpyiiHas Tpybka onsa 3ameHsbl (4.760-660.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

3 5.321-855.0 PyKosiTb CTPYWH.TPYOKM CO cBapHbLIM 601TOM
14 5.401-210.0 PesbboBas coeanHuTeNbHas geTanb

15 7.362-501.0 KonbLo kKpyrsoro ceqenms 10x2 EPDM 70 DIN
18 7.401-915.0 Wapwuk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401

CTtpaHunua 85/ 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST



105 CunoBas popcyHKa

CTtpaHunua 86 / 89



105 CunoBas popcyHKa

POS

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

2.883-829.0 MowHoe conno 25043
2.885-119.0 Maposoe cono 40055
2.880-990.0 Habop koney, 5 WT.

CTtpaHnua 87 / 89

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



110 NMaHeNnb MHCTPYMEHTOB

CtpaHunua 88/ 89



110 NMaHeNnb MHCTPYMEHTOB

POS

O N O U1 A W N K

e e e
© O N O U A WN PR O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.841-204.0
4.063-842.0
6.388-559.0
6.391-341.0
5.132-195.0
5.731-638.0
2.885-052.0
7.303-106.0
4.630-005.0
6.630-421.3
7.305-019.0
5.321-847.0
5.321-848.0
5.321-844.0
4.423-020.0
7.303-106.0
5.044-850.0
5.363-721.0

MaHenb ynpaBneHus

BeHTWb [03MPOBaHMA YNCTALLEro CpeacTsa
dukcaTop LWnaHra

LWnanr gna xmumum DN 6

Mpobka

dunbTp

Pama cxeMHoOM nnaTbl KOMMA.

BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

Bblk/ito4aTeNb TeMnepaTypbl TO/IbKO Ha 3aMeHy
MepeknoYvaTenb NporpaMm

BVHT c noTanHon ronoskon M4X16 -8.8-R2R
BpauwiatoLasca pyyka

BpawatoLasca pyyka

PykoaTka

MaHoMeTp TOJIbKO Ha 3aMeHy 0-25MPa

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

MaHomeTp

YNNoTHNTENIbHOE KOJIbLLO

Konuuyecrtso
1.000
1.000
4.000
1.000
2.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHnua 89/ 89

EauHuua
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 8/18-4M *E (5.972-275.0)
	10 Корпус
	11 Корпус верхняя часть
	8 Крышка аппарата комплектн.только д/замен (4.066-426.0)
	1 Крышка прибора комплектный серый базальт


	12 Корпус нижняя часть
	26 Крышка топливного бака (4.064-013.0)


	20 Насосный агрегат
	21 Головка цилиндра
	12 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	34 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	40 Клапан в сборе (4.580-594.0)
	100 КЗЧ для насоса HDS 7/12-4M (2.885-036.0)
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	3 Клапан в сборе (4.580-594.0)


	22 Поршень

	30 Мотор
	40 Воздуходувка
	50 Топливный насос и фильтр
	3 Топливный насос только д/замены (4.473-032.0)
	6 Фильтр комплект (4.730-167.3)
	1 Фильтр в сборе (4.730-167.0)


	60 Электроприборный шкаф
	70 Проточный нагреватель
	71 Крышка горелки
	7 Крышка давления бойлера для замены (4.654-288.0)
	11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)

	72 Нагревательный змеевик
	73 Основание горелки
	2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)


	80 Поплавковый клапан
	15 Водяной фильтр компл. (4.730-168.0)

	90 Защитный блок
	10 Предохранительный клапан компл.д/ замены (4.580-709.0)

	100 Принадлежности
	101 Pучной пистолет-распылитель
	1 Распылитель (4.775-463.0)
	9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	102 Поворотный фазовый регулятор
	1 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)

	103 Шланг высокого давления
	104 Струйная трубка
	1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

	105 Силовая форсунка

	110 Панель инструментов


